

Поздравляем С Днем Учителя!



Уважаемые учителя! От всей души поздравляем Вас с профессиональным праздником – Днём учителя! Учитель занимает особое место в жизни каждого человека. Чтобы быть учителем - нужно иметь призвание.

Только человек с тонкой душой, горячим сердцем и огромным багажом знаний может донести до юных умов самое важное, значимое, нужное, помогая добрым словом, мудрым советом, выбором жизненного пути. Задача учителя на сегодня не только организовать учебный процесс, дать детям знания по предмету, но и стать для них авторитетом в жизненных вопросах. Желаем Вам крепкого здоровья и большого счастья, душевных сил, творческого долголетия и неиссякаемой энергии! Нет для учителя большего счастья, чем успехи своих учеников. Пусть они всегда радуют и вдохновляют вас. Спасибо за ваш профессиональный, благородный и очень нужный труд!

**Строгим и ласковым,
Мудрым и чутким,**

Тем, у кого седина на висках,

Тем, кто недавно из стен институтских,

Тем, кто считается в средних годах.

Тем, кто поведал нам тайны открытий,

Учит в труде добиваться побед,

Всем, кому гордое имя - учитель,

Низкий поклон и горячий привет!

Уважаемые работники и ветераны системы образования Самарской области!

От всей души поздравляю вас с профессиональным праздником — Днем учителя!

Профессия педагога требует особого призвания, высокой самоотдачи, преданности своему делу, глубокого понимания детской психологии, интересов и потребностей ребенка. Именно от учителя, который является для учеников не только авторитетным наставником, но и старшим товарищем, во многом зависит, какими вырастут наши дети, с каким багажом знаний и навыков они вступят во взрослую жизнь.

Чтобы сделать образование более качественным и доступным, наш регион активно включился в реализацию национальных проектов «Образование», «Наука» и «Демография», инициированных Президентом страны Владимиром Владимировичем Путиным. Мы открываем новые школы и дошкольные учреждения, совершенствуем систему высшего и профессионально-технического образования, заботимся о достойном вознаграждении труда педагога и повышении престижа профессии учителя.

Самарская область всегда славилась великолепными, блистательными учителями, о чем свидетельствуют результаты всероссийских конкурсов и достижения наших студентов и школьников.

Уверен, вместе с молодыми педагогами, ветеранами образования, родителями мы объединим три главных составляющих образовательного процесса – ученик, учитель, семья – и добьемся намеченного. Важно, чтобы юные граждане страны были успешными, конкурентоспособными, хорошо образованными, чтобы они стали настоящими патриотами, преданными нашему Отечеству.

Дорогие учителя! Хочу выразить искреннюю благодарность за ваш труд, щедрость души, стремление раскрыть талант в каждом ребенке. За то, что вы в полной мере осознаете свою высочайшую ответственность за будущее родного края и всей России.

Желаю вам крепкого здоровья, благополучия, новых профессиональных успехов, общественного признания, и всего самого доброго!

Губернатор Самарской области Д.И.Азаров

Смешные анекдоты про школу и учителей

Логика учителей:

- Кому не понятно?
- Мне...
- Надо было слушать!

Отставник-спецназовец майор Бицепсов, отработав два месяца в школе учителем в 9 «б», попросился обратно на службу в любую горячую точку.

Учитель:

- Дети, а что нам дает овечка?
- Шерсть!
- Дети, а что нам дает свинюшка?
- Мясо!
- Дети, а что нам дает корова?
- Домашнее задание.

Учительница английского языка перебила ученика, стремительно вбежавшего в класс, словами: «In English, please!», и все узнали об инфаркте трудовика только через полчаса.

Три часа ночи! Кто вы?

- Это папа вашего ученика, Елена Васильевна! Спите?
- Конечно!
- А мы каштаны пилим, жёлуди протыкаем — готовим поделку на конкурс «Прощай осень»...

:) :) :)

